

## **ПІДХОДИ ДО УПРАВЛІННЯ ЕКОНОМІЧНОЮ СТІЙКІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА.**

Гайдей М.О.

Науковий керівник – доц., к.е.н. Єпіфанова І.Ю.

Процес успішного функціонування і розвитку промислового підприємства в умовах ринкової економіки залежить від рівня його економічної стійкості, тому останніми роками сталий розвиток підприємства став одним із пріоритетних стратегічних завдань.

Метою роботи є формування ефективної системи управління економічною стійкістю на підприємстві. Для досягнення цієї метою необхідно систематизувати існуючі підходи до управління таким процесом на підприємстві та визначити напрями побудови ефективної системи управління економічною стійкістю.

Об'єктом дослідження є процес формування ефективної системи управління економічною стійкістю.

Наукова новизна роботи полягає у систематизації існуючих підходів до управління економічною стійкістю та формуванні напрямів побудови його ефективної системи.

Визначено чотири основні підходи до управління економічною стійкістю: функціональний, ситуаційний, системний та процесний.

Функціональний підхід розглядає управління як функцію, що дозволяє чітко розподілити функції та дає можливість створити стійко працююче підприємство.

Ситуаційний підхід розглядає управління як явище. Особливістю даного підходу є те, що він забезпечує досягнення мети підприємства за конкретних часових умов, що є й одночасно його недоліком, оскільки він не враховує стратегічного планування.

Процесний підхід трактує управління як процес, що дозволяє створити кращі підстави для контролю ресурсів і часу виконання робіт. Недоліком даного підходу є недостатність відображення взаємозв'язку між елементами управління. Розглядає управління як систему системний підхід, який визначає цілі та критерії управління та підпорядковує встановлені критерії загальній меті.

Отже, для побудови ефективної системи управління економічною стійкістю підприємства необхідно визначити таке взаємовідношення її організаційних елементів, за якого найбільш оперативно і вчасно виконуються вимоги об'єкту управління. Таким підходом може бути системно-процесне управління, яке включає в себе поняття системного підходу, що вимагає відповідно системного мислення, і процесний підхід.